

# 全国人大常委会表决通过修改煤炭法、建筑法、道路交通安全法的决定 个税修正案草案还将继续征民意

新华社北京4月22日电 十一届全国人大常委会第二十次会议在完成各项议程后,22日下午在北京人民大会堂闭幕。会议经表决,通过了关于修改煤炭法的决定、关于修改建筑法的决定和关于修改道路交通安全法的决定。国家主席胡锦涛分别签署主席令,公布了有关法律。

吴邦国委员长主持闭幕会。

吴邦国说,合理调整收入分配关系,是加快转变经济发展方式的必然要求,也是保障和改善民生的重要内容。十一届全国人大四次会议批准的政府工作报告提出,要提高个人所得税工薪所得费用扣除标准,合理调整税率结构,切实减轻中低收入者税收负担。

最近,国务院在认真调查研究、反复测算论证的基础上,提出了个人所得税法修正案草案。常委会组成人员和列席会议的同志对草案进行了认真审议,大家对草案总体表示赞成,也提出了一些意见和建议。会后,还要将草案向社会全文公布征求意见,进一步修改完善后,争取尽快审议通过。

人保部:

## 职工工资收入 将保持较快增长

### 抓紧研究退休人员待遇正常 增长机制

新华社北京4月22日电(记者 徐博) 人力资源和社会保障部新闻发言人尹成基在22日召开的新闻发布会上说,预计“十二五”时期,随着工资制度改革深化,在我国经济保持平稳较快发展的情况下,职工工资收入将继续保持较快增长。

尹成基说,随着我国社会主义市场经济体制的建立和逐步完善,市场在决定工资当中发挥了基础性作用,这是一条根本的原则。

尹成基说,关于退休人员待遇正常增长机制,人力资源和社会保障部已经从去年开始进行了重点研究,今年国务院的工作部署中也明确了这个任务,所以人力资源和社会保障部要继续抓紧会同有关部门对这个问题进行研究,统筹考虑机关事业单位和企业退休问题,通过建立这个机制,进一步对机关、事业、企业退休人员的待遇作出规范。关于机关、事业、企业退休人员的待遇调整,重点是建立一个相互协调的退休待遇增长机制,人力资源和社会保障部正在会同有关部门研究制定一个具体的办法。

尹成基表示,人力资源和社会保障部将推动《事业单位人事管理条例》年内出台,抓好配套单项法规制定工作。

## 我国修改道路交通安全法,自今年5月1日起施行 醉酒驾车一律吊销驾照 5年

新华社北京4月22日电(记者 罗沙) 十一届全国人大常委会第二十次会议22日表决通过了关于修改道路交通安全法的决定,修改后的道路交通安全法,自2011年5月1日起施行。修改后的法律规定,醉酒驾驶机动车辆将一律吊销驾照,并在5年内不得重新取得。

修改后的道路交通安全法规定,醉酒驾驶机动车的,由公安机关交通管理部门约束至酒醒,吊销机动车驾驶证,依法追究刑事责任;5年内不得重新取得机动车驾驶证。

刑法修正案(八)对醉酒驾驶机动车行为作出相关刑事处罚规定后,不需要再实行拘留处罚,因此,修改后的道路交通安全法删去了对醉酒驾驶机动车违法行为人拘留的规定。

根据修改后的道路交通安全法,醉酒驾驶营运机动车的,由公安机关交通管理部门

约束至酒醒,吊销机动车驾驶证,依法追究刑事责任;10年内不得重新取得机动车驾驶证,重新取得机动车驾驶证后,不得驾驶营运机动车。

修改后的道路交通安全法规定,饮酒后或者醉酒驾驶机动车发生重大交通事故,构成犯罪的,依法追究刑事责任,并由公安机关交通管理部门吊销机动车驾驶证,终生不得重新取得机动车驾驶证。

修改后的道路交通安全法大幅提高了对酒后驾车的罚款额度和暂扣驾照期限:饮酒后驾驶机动车的,处暂扣6个月机动车驾驶证,并处1000元以上2000元以下罚款。因饮酒后驾驶机动车被处罚,再次饮酒后驾驶机动车的,处10日以下拘留,并处1000元以上2000元以下罚款,吊销机动车驾驶证。

同时,饮酒后驾驶营运机动车的,处15日拘留,并处5000元罚款,吊销机动

车驾驶证,5年内不得重新取得机动车驾驶证。

根据修改后的道路交通安全法,伪造、变造或者使用伪造、变造的机动车登记证书、号牌、行驶证、驾驶证的,由公安机关交通管理部门予以收缴,扣留该机动车,处15日以下拘留,并处2000元以上5000元以下罚款;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

修改后的道路交通安全法规定,伪造、变造或者使用伪造、变造的检验合格标志、保险标志的,由公安机关交通管理部门予以收缴,扣留该机动车,处10日以下拘留,并处1000元以上3000元以下罚款;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

使用其他车辆的机动车登记证书、号牌、行驶证、检验合格标志、保险标志的,由公安机关交通管理部门予以收缴,扣留该机动车,处2000元以上5000元以下罚款。

# 洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。